



Выпуск № 1

Солнечные новости

январь 2018г.



**«Мы
встречали
Новый год!»**
2 - 7 стр.

**«Интересно
о полезном!»**
8 - 9 стр.

**«Детская
страничка»**
стр. 10



Весь декабрь 2017 наш детский сад активно готовился к Новому году:

Межмуниципальный КВН «Озорное детство»

9 декабря команда нашего детского сада «Солнышко» «КПД» - Крутые Профи Детсада, с капитаном - заведующей ДОУ, Еленой Валерьевной Абакумовой одержала победу в межмуниципальном КВН «Озорное детство»



Вместе с «КПД» окунулись в счастливую пору детства команда **«House women»**, «Сольвычегодский детский дом», капитан команды Елена Валентиновна Ентус

и команда **«Саквояж»**,
«Детский сад №10 «Зоренька»
г. Котлас
капитан команды
Снежана Владимировна Бушуева.



Яркие, по квн-овски веселые, интересные выступления команд ни кого не оставили равнодушными –
– ни жюри:

Кузнецову Алёну Николаевну - помощника главы МО «Сольвычегодское» по развитию инфраструктуры; **Сулова Сергея Викторовича** – директора рекламного агентства «Альфа-Принт»; **Дмитрия Попадинец** – финалиста официальной региональной Ярославской лиги международного союза КВН, дважды чемпиона Котласской лиги КВН Р1а; **Алёну Николаевну Терентьеву** – культ организатора молодёжного культурного центра «Родина» г. Коряжма; **Артёма Терентьева** - капитана команды КВН «Мать» г. Коряжма – ни болельщиков.
Зал рукоплескал. Все команды выступили на высоком уровне.

№1 январь 2018г. МДОУ «Детский сад общеразвивающего вида №29 «Солнышко» г.Сольвычегодска

В преддверии 2018г. 22 декабря дети и родители нашего детского сада побывали на семейном конкурсе новогодних костюмов «Парад сказочных костюмов»

* Полина и Екатерина Александровна Ивановы представили костюмы **Бабок Ёжик**;

*Лиза, Артём и Наталья Александровна Стёпыревы представили костюмы из мультфильма **«Маша и Медведь»**;

*Ксения и Анна Олеговна Бурдаковы перевоплотились в героев Востока - **красавицы Жасмин и её спутника Аладдина**.



Участники не только продемонстрировали *костюмы, изготовленные своими руками*, но и показали себя настоящими экспертами моды в *«Салоне сказочной красоты»*. В

испытании временем наши герои *сказочные чудеса сравнивали с чудесами современности*. Зрители активно угадывали сказочных персонажей, которых изображали при помощи мимики, жестов и пластики наши конкурсанты в испытании *«Превращалки»*.

Сказочное жюри в составе Нины Геннадьевны Кремилиной, Светланы Анатольевны Малыгиной и Елены Валерьевны Абакумовой отметило **всех участников дипломами победителей**.



в номинации «Яркий образ»



в номинации «Точь- в-точь»



в номинации «Мы из сказочной страны»

В предновогодней суете активные родители не забыли украсить наши группы к празднику.

Задание на внимание: «Найди окно своей возрастной группы»



№1 январь 2018г. МДОУ «Детский сад общеразвивающего вида №29 «Солнышко» г.Сольвычегодска



Новый Год для детей – невероятная, потрясающая сказка, настоящее неповторимое чудо! Для ребенка, маленького человечка, живущего в своем придуманном сказочном мире, Новый Год – это самый главный и долгожданный праздник в году. Сверкает разноцветными огнями зеленая красавица-елка, дед Мороз и Снегурочка приглашают в хоровод, а под ёлкой лежат сладкие подарки!

С 26 по 28 декабря 2017г. в нашем детском саду во всех возрастных группах прошли новогодние утренники «Здравствуй праздник, Новый год!».



С каким нетерпением ждали ребята эти праздники! Сколько готовились к ним: разучивали стихи, песни, танцы, игры; подбирали и шили карнавальные костюмы. И вот они пришли.

Нашими музыкальными руководителями и педагогами были подготовлены яркие, красивые, сказочные новогодние представления, которые доставили радость, всплеск эмоций, улыбки, незабываемые впечатления детям, родителям, гостям.



№1 январь 2018г. МДОУ «Детский сад общеразвивающего вида №29 «Солнышко» г.Сольвычегодска



Ребята пришли в маскарадных костюмах. И с удовольствием рассказывали стихи, пели песни, участвовали в разнообразных конкурсах.



С шумным весельем, радостью и волшебством встречает ребят Новый год!
Сказочные герои приходят в гости, шалят, проказничают и веселят детвору.

В конце представления ребята с огромной радостью фотографировались с Дедом Морозом и Снегурочкой.



***Новый год – самый волшебный праздник! Так пусть он будет волшебным для каждого!
Поздравляем всех с наступившим Новым 2018 годом! И пусть он принесет всем нам только хорошее!***

№1 январь 2018г. МДОУ «Детский сад общеразвивающего вида №29 «Солнышко» г.Сольвычегодска



Русские новогодние традиции.

С чего начать подготовку к Новому году? Может быть с того, чтобы вместе с детьми побольше узнать об этом замечательном празднике. "Откуда появились Дед Мороз и Снегурочка, когда отмечали Новый год наши предки, какими были первые елочные игрушки на Руси?"

Ответы на эти и другие вопросы Вы найдете в статье «Расскажите детям про Новый год».

И, конечно, русские новогодние сказки!

Как отмечали Новый год на Руси

На Руси Новый год несколько веков начинался 1 марта, с весенним пробуждением природы, ведь весна – это символ начала новой жизни. Позже празднование перенесли на 1 сентября, так как именно в этот день заканчивали собирать урожай. Новый год отмечали очень торжественно, на Красной площади в присутствии царя. Патриарх кропил собравшийся народ святой водой и поздравлял с Новым годом. Звонили в колокола. В 1699 году Новый год в последний раз отмечали 1 сентября, в 1700 году по указу Петра I Новый год стали отмечать как в Европе - в полночь 1 января. В новогоднюю ночь устраивали народные гуляния, жгли костры, обменивались поздравлениями, устраивали фейерверки, запускали петарды, в каждом доме ставили елку или украшали дом еловыми ветками. Тогда же и появился Дед Мороз – как замена европейскому Санта Клаусу.



История Деда Мороза

Прототип Деда Мороза отыскивали в русских сказках – Дед Мороз Красный нос, Дед Трескун, Морозко – царь всех зимних месяцев – облаченный в тулуп деревенский старик с красным носом. (В отличие от западноевропейского Санта Клауса, который даже в начале XX века нередко изображался как монах, одетый в коричневую рясу и подпоясанный верёвкой.)

Считалось, что Мороз живет в ледяной избушке в лесу и одаривает подарками тех, кто заглянет к нему на огонёк. В средние века в деревнях даже «кормили» Мороза, чтобы задобрить. Сам глава семьи выходил на крыльцо с ложкой киселя.

Сейчас Дед мороз живёт в Великом Устюге (Вологодская область). Можно съездить к нему в гости или написать письмо, вот адрес: 162340, г. Великий Устюг, Деду Морозу.

Как наряжали ёлку наши предки.

Самые первые новогодние игрушки были съедобными: сладости, яблоки, орехи. Потом появились ёлочные игрушки из ткани, соломы, цветных ленточек, а уже позднее – из бумаги и фольги. Стекланные игрушки, настоящие новогодние шары стали делать только в XIX веке.

А вы знаете, почему на Новый год люди наряжают ёлку золотистым и серебристым дождиком?

Сказка о новогодней ёлочке

Давным-давно это было. Стояла в закрытой комнате в ночь перед Новым годом украшенная ёлка. Вся в бусах, в бумажных разноцветных цепочках, в маленьких стекланных звёздочках. Ёлку заперли для того, чтобы её не увидели раньше времени дети.

Но многие другие обитатели дома всё же видели её. Её видел толстый серый кот своими большими зелёными глазами. И маленькая серая мышка, которая опасаясь кошек, тоже взглянула на красавицу ёлку одним глазком, когда никого не было в комнате. Но был ещё кто-то, кто не успел посмотреть на новогоднюю ёлку. Это был маленький паучок. Ему нельзя было вылезти из своего скромного уголка за шкафом. Дело в том, что хозяйка перед праздником прогнала из комнаты всех пауков, а он чудом спрятался в тёмном углу.

Но паучок тоже хотел увидеть ёлочку, а потому отправился к Деду Морозу и сказал: «Все уже видели новогоднюю ёлочку, а нас пауков, выгнали из дома. Но мы ведь тоже хотим посмотреть на праздничную лесную красавицу!»

И дед Мороз сжалился над паучками. Он тихо-тихо отворил дверь в комнату, где стояла ёлочка, и все паучки: и большие, и маленькие, и совсем малюсенькие паучки стали бегать вокруг неё. Сначала они смотрели всё, что смогли видеть снизу, а потом полезли на ёлку, чтобы получше рассмотреть всё остальное. Вниз и вверх по всем веткам и веточкам бегали маленькие пауки и осматривали каждую игрушку, каждую бусинку близко-близко. Они осмотрели всё и ушли совершенно счастливые. А ёлка оказалась вся в паутинке, от подножия и до самой верхушки. Паутинки свисали со всех веток и опутывали даже самые малюсенькие веточки и иголки.

Что мог сделать Дед Мороз? Он знал, что хозяйка дома терпеть не может Паучков и паутину. Тогда Дед Мороз превратил паутинки в золотые и серебряные нити. Вот, оказывается, почему новогоднюю ёлку украшают золотистым и серебристым дождиком.

На Руси верили, что как Новый год встретишь, так его и проведешь. Поэтому на Новый год нельзя заниматься тяжелой и грязной работой. Зато нужно украшать свой дом, накрывать изобильный стол, одевать все самое новое и красивое и, конечно, дарить подарки!



Детская страничка

Злой волк захотел испортить детям праздник и снял с ёлки все игрушки. Помогите повесить их обратно на свои места.



<http://www.bestkids.ru>

2





Информационный вестник
«Солнечные новости».
выпуск № 1 январь 2018 г.

Ответственный редактор: Циреникова О.В.

Над номером работали: Шишкина Е.Е., Паламодова Н.В.,
Рашева О.Н., Южакова Н.О.

Газета выходит 1 раз в месяц.
С выпусками наших газет вы можете
познакомиться на сайте
детского сада «Солнышко» -

soldetsad.my1.ru

